

Руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел СУ СКР по Алтайскому краю провел урок для воспитанников профильного кадетского класса Барнаульского кадетского корпуса



Руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Алексей Можаяв провели познавательный урок для воспитанников профильного кадетского класса Барнаульского кадетского корпуса по теме «История возникновения Следственного комитета Российской Федерации. Понятие уголовного права, его предмет, задачи и принципы».

В текущем учебном году это первый урок для кадетов 11-классников в рамках учебно-методического плана, разработанного в соответствии с программой профориентации следственным управлением.

Алексей Можаяев окончил аспирантуру Московской академии Следственного комитета РФ и уже имеет опыт преподавательской деятельности. Сотрудник СК доступным языком рассказал старшеклассникам о целях и задачах, стоящих перед следственными органами Следственного комитета, а также о предпосылках создания ведомства и значении его в правоохранительной системе страны.

Кадеты с удовольствием послушали следователя, ведь в скором времени им придется определиться с будущей профессией и знания, передаваемые сотрудниками следственного органа, помогут в дальнейшей учебе тем, кто захочет связать свою жизнь со следствием.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

25 Сентября 2019

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1393116